
CENTÉSIMA TERCEIRA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E OCTOGÉSIMA OITAVA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA. Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de Março de 2015 (dois mil e quinze) às 20h (vinte) horas, 

no Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 

563 – Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Octogésima Oitava Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, 

sob a presidência do Vereador Windson Pinheiro, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão 

todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a votação da Ata da Sessão anterior que foi aprovada 

por unanimidade dos votos dos presentes. Em seguida, iniciou-se a leitura dos RECEBIDOS DO SENHOR 

PREFEITO, constando dos seguintes PROJETOS: PLO Nº 46/2015 – que autoriza o poder executivo a alterar 

a finalidade de uso de veículos destinados ao transporte de alunos, em razão do tempo de uso; PLO Nº 47/2015 

- abre crédito especial ao orçamento vigente, aprovado pela lei municipal nº 4.024, de 22 de dezembro de 2014, 

destinado a execução de infraestrutura da Avenida João soares da Costa; PLO Nº 48/2015 - altera o plano 

plurianual - PPA, criado pela lei municipal nº 3.789, de 27 de novembro de 2013, PLO Nº 49/2015 – que altera 

a lei de diretrizes orçamentárias, criada pela lei municipal nº 3.931, de 25 de junho de 2014. Constando dos 

seguintes OFÍCIOS: nº 280/2015, enviando resposta ao requerimento de informação nº 62/2015, de autoria do 

Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, sobre a manutenção de Bairros; nº 300/2015, enviando 

resposta ao requerimento de informação nº 64/2015, de autoria do Vereador Antônio Esmael Alves de Mira, 

enviando documentos referentes às diretrizes expedidas pela municipalidade aos loteamentos Campo Belo e 

Alto dos Pinheiros; nº 277/2015, enviando resposta ao requerimento de informação nº 65/2015, de autoria do 

Vereador Guilherme de Souza Martins, sobre a quadra do Jardim Verona; nº 278/2015, enviando resposta ao 

requerimento de informação nº 59/2015, de autoria do Vereador Jean Ferreira da Silva, sobre o Bairro Jardim 

Natália; nº 279/2015, enviando resposta ao requerimento de informação nº 60/2015, de autoria do Vereador 

Jean Ferreira da Silva, sobre a reforma da Escola da Vila Maria. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS 

DOS SENHORES VEREADORES, constando das seguintes proposituras: PDL nº 02/2015 – Outorga do 

Título “Guardião da Ordem” a Membros das Instituições de Segurança do Município da Estância Turística de 

Ibitinga, que se destacaram por serviços prestados à coletividade, de autoria da Mesa Diretora. PARECER nº 

35/2015 da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação favorável ao PLO nº 45/2015; 

REQUERIMENTOS: Nº 82/2015, de autoria do Vereador Valdecir de Traque, requerendo informação ao 

Executivo referente a falta de água nos banheiros da Praça Rui Barbosa; Nº 83/2015, de autoria do Vereador 

Valdecir de Traque, requerendo informação sobre esclarecimentos da Secretaria Municipal de Segurança 

Pública, Trânsito e Tecnologia, tendo em vista boletim de ocorrência em nome de Áureo Rodrigues de Souza; 

Nº 84/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, requerendo informação sobre a 

Praça do Jardim Dona Almira; Nº 85/2015, de autoria do Vereador Osias Soares de Oliveira, convocando o 

Secretário Municipal de Obras Públicas para utilizar a Tribuna Livre; Nº 86/2015, de autoria do Vereador Osias 

Soares de Oliveira, requerendo informação ao Executivo sobre serviços executados em propriedade rural de 

particulares. INDICAÇÕES: nº 67/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, 

indicando a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Tecnologia o retoque da pintura de pare no 

cruzamento das Ruas Oscar de Carvalho e Adelino Pinto da Costa, Vila Guarani. MOÇÕES: Nº 20/2015, de 

autoria do Vereador Gumercindo José Rossatto Bernardi, de Aplauso ao Dia 22 de Março, “Dia Mundial da 

Água”; Nº 21/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, e Pesar à Família Olsen 

pelo falecimento do Senhor Lauro Olsen; Nº 22/2015, de autoria dos Vereadores, de Pesar à Família Simões 

pelo falecimento da Senhora Anna Braga Simões; Nº 23/2015, de autoria do Vereador Dr. Marcel Pinto da 

Costa, de Pesar à Família Marcelino pelo falecimento do Senhor Aparecido Benedito Marcelino. Em seguida 

iniciou-se os RECEBIDOS DE DIVERSOS, constando Ofício da Paróquia de São Pedro e São Cristovão em 

resposta ao requerimento de informação nº 58/2015, de autoria do Vereador Jean Ferreira da Silva, referente ao 

coreto da Praça do Distrito de Cambaratiba. Neste momento passou-se para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

MATÉRIA LIDA: constando das seguintes proposituras: REQUERIMENTOS: Nº 82/2015, requerendo 

informação ao Executivo referente a falta de água nos banheiros da Praça Rui Barbosa. O Vereador Valdecir, 

autor da propositura, esclareceu que no último sábado o centro da cidade ficou sem água e o SAAE enviou 

caminhão para abastecer o banheiro da Praça Rui Barbosa, mas não voltou mais, onde no dia de ontem, 

segunda-feira, tal banheiro estava em péssima situação. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

votos. Nº 83/2015, requerendo esclarecimentos da Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e 

Tecnologia, tendo em vista boletim de ocorrência em nome de Áureo Rodrigues de Souza. O Vereador 

Valdecir, autor da propositura, citou problemas que envolveram o Secretário da Segurança Pública e outros 

munícipes, em outras épocas, e que agora chega boletim de ocorrência citando maus tratos ao Senhor Áureo 



Rodrigues de Souza, Ex-Vereador e Ex-Presidente da Casa, aonde alguns agentes dessa Secretaria vão a casa de 

cidadãos, que recebem o Bolsa Família, e fazem ameaças, acusa e intimida, e que não sabe qual o interesse da 

Secretaria fazer tal trabalho, sendo isso investigação na Polícia Federal. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. Nº 84/2015, requerendo informação sobre a Praça do Jardim Dona Almira. O Vereador 

Leopoldo, autor da propositura, falou que se trata de uma praça nova e que se encontra com o mato alto, em 

virtude das chuvas, mas que o mais grave são as lâmpadas apagadas, sendo importante a manutenção dessas. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. Nº 85/2015, convocando o Secretário Municipal de 

Obras Públicas para utilizar a Tribuna Livre. O Vereador Osias, autor da propositura, falou que apenas reiterará 

o convite realizado anteriormente ao Secretário e não o convocará, mas que o mesmo já foi feito antes, mas que 

houve a mudança do Secretariado. O Vereador Mira aparteou perguntando se não houve nenhuma resposta do 

ex e do atual Secretário com relação ao convite. O Vereador Osias respondeu que não. O Presidente da Casa 

disse que irá fazer o convite ao Secretário Municipal de Obras Públicas para que o mesmo venha a Casa, 

atendendo ao pedido do Vereador Osias. Foi dispensada a votação dessa matéria tendo em vista a não 

convocação do Secretário e sim convite. Nº 86/2015, requerendo informação ao Executivo sobre serviços 

executados em propriedade rural de particulares. O Vereador Osias, autor da propositura, disse que recebeu 

denúncias de algumas pessoas dizendo onde não citará o nome do proprietário por se tratar de pessoa conhecida 

e que tal fato não se sabe ser certo e, por isso, requer informações para saber o que realmente ocorreu. O 

Vereador Leopoldo aparteou para dizer que o consórcio Tibitam vem uma vez por ano para Ibitinga, período 

em que o Secretário de Agricultura utiliza máquina para manutenção das estradas rurais, estranhando muito que 

essas sejam utilizadas em propriedade particular. Retornando a palavra ao Vereador Osias, este disse que a 

informação que possui é que quando as máquinas estavam realizando trabalho para a Prefeitura houve a quebra 

de uma patrol e foi solicitado o empréstimo de máquinas do consórcio, o qual tem a informação de que este está 

desativado, ou desativado temporariamente e que gostaria de esclarecimentos, e se pode para essa propriedade 

gostaria de saber se pode ser estendido para outras propriedades rurais. O Vereador Valdecir aparteou, dizendo 

que lhe é estranho não poder citar o nome da propriedade e do proprietário, e que tem informações que o 

serviço rural está abandonado e que a demanda e espera para ter horários e os maquinários que trabalham em 

área particular é grande. Questionou do porquê de não divulgar o nome do proprietário se é porque o mesmo é 

do partido do Prefeito, que seria Ex- Presidente desta Casa, ligado a alguns Políticos desta Casa, porque se 

houve irregularidade ou não, houve benefício para esta pessoa e por isso tem que falar o nome da propriedade e 

do proprietário e questionou ao Vereador Osias sobre o nome da propriedade e do dono desta. O Vereador 

Osias respondeu apenas o nome da propriedade, Sítio São Joaquim. O Vereador Valdecir questionou o nome do 

proprietário ao Vereador Osias, o qual disse que sabia, no entanto, o Vereador Valdecir aparteou e falou o nome 

do proprietário, Ex- Presidente da Casa, Dr. Silney, Membro do PSDB, e que querendo ou não foi beneficiado 

porque tem uma lista de espera e disse que há várias estradas precisando de manutenção e tem que citar nomes 

para a população ouvir. O Vereador Osias justificou sobre a não divulgação do nome sendo devido a não 

exposição de pessoas, pois não se sabe que há realmente irregularidades. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos. Moção Nº 20/2015, de Aplauso ao Dia 22 de Março, “Dia Mundial da Água”. O 

Vereador Gumercindo, autor da propositura, disse que o intuito da propositura é a reflexão pela população. A 

Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. Neste momento passou-se para a TRIBUNA LIVRE DOS 

VEREADORES. Usou da palavra o VEREADOR LEOPOLDO que falou novamente sobre as galerias 

pluviais do município, sendo urgente a construção, pois é notória a necessidade das mesmas em algumas ruas 

de nossa cidade. Deu como exemplo a Avenida Sete de Setembro, que mesmo não chovendo tão forte, a 

quantidade de água que desce pela avenida é muito grande provocando erosões no asfalto, penetrando muita 

água pelas calçadas e deixando-as ocas, onde futuramente os proprietários terão que construir novas calçadas 

porque estas ficarão em péssimo estado, por isso é urgente a necessidade da construção dessas galerias. Outra 

parte da cidade que também está sofrendo com isto, é a calçada que fica em frente a Polícia Ambiental onde 

toda a água que desce do Jardim Eldorado, passa por ali. Preocupado com a situação, o Vereador Leopoldo e 

outros Vereadores da Casa, elaboraram e assinaram juntos um Requerimento de Informação encaminhado ao 

Executivo Municipal solicitando cópia de um projeto feito na administração anterior referente a construção 

destas galerias, um projeto de drenagem de 100% das águas pluviais do nosso município, e também 

questionaram a atual administração sobre quais seriam os projetos para a construção das mesmas futuramente. 

Em contato com o ex-prefeito, o mesmo informou que o projeto foi feito através de recursos da FEHIDRO – 

Fundo Estadual de Recursos Hídricos e elaborado pela CETEC – Fundação Paulista de Tecnologia e Educação, 

e custado mais de R$ 80 mil. A resposta enviada pelo atual Prefeito diz que foram feitos dois convênios na 

administração passada com o Governo de Estado, sendo um em 2009 e outro em 2010, onde ambos 



ultrapassavam o valor de R$ 1,5 mi cada, mas essa resposta não diz se o projeto existe ou não, e nem se o 

mesmo foi encontrado. Mas o Vereador achou um trecho interessante na resposta onde cita que em 2013 foi 

encaminhado e aprovado por esta Casa um Projeto de Lei, hoje a Lei 3.709/2013 que Institui o Plano Municipal 

de Saneamento Básico do Município, e diz também que todos os projetos referentes a saneamento básico e 

drenagem já encontram nesta Lei, e analisando a referida Lei, o vereador constatou que nada mais é que parte 

do projeto elaborado pela administração passada, onde simplesmente a atual administração pegou o projeto e 

transformou em Plano Municipal de Saneamento Básico, onde diz que as construções têm 10 anos para ficarem 

prontas, mas o Vereador sugere que antecipem em alguns lugares que mais necessitam de atenção, e que essa 

administração terá que correr atrás de verbas e tirar o projeto do papel. Outro assunto abordado pelo Vereador 

foi sobre os abonos trabalhistas que os servidores públicos estão movendo contra o Município, e muitos deles o 

procuram para saber quando receberão esse abono, achando até que receberão no próximo mês e ou até o fim 

deste ano, então o Vereador pede que seja agendada uma audiência pública mais adiante, para se esclarecer 

essas dúvidas convidando o Sindicato e servidores públicos. O Vereador Osias aparteou e cumprimentou o 

Vereador Leopoldo pela preocupação e disse que será feita uma audiência em Abril onde participarão o 

Sindicato, o Prefeito e os Vereadores interessados também podem participar, com o intuito de haver acordo, 

pois se trata de um valor muito alto, e concorda de marcar uma reunião com os servidores para maiores 

esclarecimentos. O Vereador Leopoldo retomou a palavra e encerrou dizendo que é muito importante manter os 

servidores informados sobre o trâmite para esclarecer as dúvidas. Passou-se a palavra ao Vereador OSIAS que 

falou sobre como vê a situação de nossa cidade hoje em dia e diverge com o posicionamento de alguns 

secretários do município, e há alguns dias o Senhor Prefeito esteve num canal aberto de televisão para falar 

sobre Ibitinga, e da maneira como o entrevistador se posicionou, entendeu-se que tudo está bem, tranquilo e que 

tudo funciona em nossa cidade, e discorda plenamente de tudo o que foi falado. O Vereador questionou o 

Senhor Presidente sobre o custo de ter 30 minutos de programa, e se o Poder Executivo tem esse direito quer 

saber se o Legislativo também pode usar dos microfones e conceder entrevista ao mesmo canal de televisão, 

solicitando então um ofício da Mesa Diretora para tal. Se for gratuito, o Poder Legislativo tem todo o direito de 

participar também, colocando seu ponto de vista e a maneira que como vê a cidade hoje, porém se for pago é 

dever saber se foi através do dinheiro público ou particular. O Vereador disse que vê totalmente o inverso do 

que foi dito pelo Senhor Prefeito, e em sua opinião muitas coisas ainda têm de serem feitas, citando exemplo 

das Praças Municipais que quase todas precisam de manutenção como roçagem, limpeza e troca de lâmpadas, 

animais como cavalos soltos pela Avenida Perimetral, muitos bairros com as ruas cheias de buracos, na 

Avenida Alberto Alves Casemiro o mato está alto e impedindo a visualização de outros carros. O Vereador 

disse que em relação à saúde faltam remédios e exames, na área da educação foram retiradas as apostilas do 

Name, que se referia ao COC, um dos melhores ensinos do país, e só foram retiradas porque os professores do 

nosso município não estão preparados e nem capacitados para ensinarem com este tipo de apostila, citou os 

parquinhos das escolas que estão todos quebrados e a piscina do ginásio Nicolão que nunca foi reformada e 

seria um lazer para àqueles que não têm piscina ou não podem frequentar um clube, sobre as quadras de 

esportes dos bairros que estão abandonadas e todas praticamente necessitando de reforma, pois as mesmas estão 

servindo de abrigo a mendigos e usuários de drogas. O Vereador falou sobre o Programa Bolsa Família, que o 

que mais se discute hoje no país é a corrupção, em nossa cidade está acontecendo no Bolsa Família, e mais de 

300 pessoas estão sendo ouvidas pela Polícia Federal, pois são muitos os envolvidos desse desvio, e somente 

após o inquérito da Polícia Federal é que esta Casa saberá o que realmente aconteceu. Para finalizar, disse que 

por causa da corrupção é que faltam os recursos para o esporte, saúde, educação e outros, e nos seu entender, 

esta Casa de Leis está sendo omissa. O Vereador VALDECIR usou da palavra e falou sobre as máquinas do 

Poder Público que foram trabalhar numa propriedade particular do Doutor Silney José Vieira, e cabe ao 

vereador fiscalizar, caso haja irregularidades, porque essa propriedade recebeu os serviços das máquinas do 

Poder Público, sendo que existe uma fila enorme de proprietários rurais que estão aguardando a disponibilidade 

destas máquinas por precisarem desses serviços, e vê que as pessoas que fazem parte do partido do Senhor 

Prefeito tem prioridade, enquanto outros aguardam. Falou que o atual Secretário Municipal de Segurança 

Pública que já foi delegado, hoje é funcionário municipal e trata mal as pessoas, mas que ele deveria se pôr em 

seu lugar, porque sua época de delegado já passou e todos merecem ser tratados com respeito e não com 

palavras maldosas e de baixo calão, e que as pessoas devem parar com essa estória de abuso de autoridade. 

Falou também que recebeu um mandato de busca e apreensão, não se amedronta e podem fazer o que quiserem, 

porque em sua residência não encontrarão nada que possa comprometê-lo. Pediu ao Senhor Presidente que 

proíba a entrada de pessoas extras e até mesmo cargos comissionados nesta Casa, e que somente tenham a 

permissão se estiverem na companhia de algum vereador ou funcionário, pois maldosas como algumas pessoas 



são, é perigoso implantar alguma coisa errada na sala do vereador. Disse que não irá se calar, e continuará 

mostrando ao povo como funciona o Poder Público com a máxima transparência. Usou da palavra o 

VEREADOR MARCEL que falou que a população sabe o que está acontecendo em Ibitinga, e acha 

interessante a oposição falar sobre corrupção e sobre o programa de televisão que o Senhor Prefeito foi 

convidado a participar, onde o mesmo não usou de seu dinheiro e muito menos do dinheiro Público e o Prefeito 

disse o que pensava, não podendo ser julgado, porque se olharmos ao redor, muitas cidades estão piores que a 

nossa. Em relação à corrupção do Programa Bolsa Família, o Vereador disse que como seria possível a pessoa 

que cometeu o crime, fazer a denúncia ao Ministério Público e a Polícia Federal, e não conhece ninguém que 

denuncie a si próprio, por isso é injusto atribuir culpa ao Senhor Prefeito a respeito da corrupção. Disse que o 

Delegado Federal esteve no município procedendo as investigações, apurando o caso e solicitou ao Secretário 

de Segurança que refizesse os cadastros e devido a diversas irregularidades encontradas, algumas pessoas 

tiveram o pagamento suspenso. Mas a Secretaria tem um ofício para efetuar o recadastro, e muitas pessoas 

estão vendo isso de forma investigativa ou agressão. Falou que o Secretário de Segurança Pública, Doutor 

Doniseti José Pinezi, que foi delegado competente e atuante no município, diferente de outros que passaram por 

aqui, e sugeriu que fizessem o convite a ele para o uso da tribuna para esclarecer os fatos, pois cada um tem um 

lado da estória. O Vereador disse que vê sugestões sadias da oposição e outras que não acrescentam em nada, o 

que lhe preocupa é a fala para enganar a população e que há sim muita coisa para melhorar, mas que já está 

muito melhor em comparação em como era e como está hoje em dia. Para finalizar disse que sua função e dos 

demais Vereadores que são do seu partido é fazer o melhor pelo município e quando houver algum problema, 

serão os primeiros a fiscalizar, e falou que até o seu último dia de mandato estará lutando por uma Ibitinga 

melhor. Neste momento a Presidência retornou ao Presidente, o qual registrou algumas palavras em virtude do 

que foi dito na Tribuna que diz respeito a Mesa Diretora, onde sobre convite para participar de programa de 

televisão acha deselegante, mas caso a TV tenha interesse em fazer matéria com a Câmara não há problema e se 

o Prefeito o fez deve ser por causa do bom relacionamento dele. Com relação aos abonos acredita que a classe 

mais interessada é o Sindicato e concorda com reunião para transmitir a todos os Vereadores e presentes a atual 

situação da ação dos funcionários públicos. Sobre a fala do Vereador Valdecir com relação à segurança da 

Casa, esta não tem polícia legislativa, mas tem os funcionários e que foi transmitido aos funcionários da 

recepção da Câmara para que todas as pessoas que vierem até aqui se não tiverem acompanhadas de Vereador 

aguardará na recepção para ser atendida. O acesso dentro da Casa fora do horário de trabalho de pessoas 

estranhas será proibido, apenas se o vereador estiver acompanhando-a. O Vereador Osias aparteou, dizendo que 

com relação a Oficio ao SBT, sua colocação a da seguinte forma: se o Prefeito tem acesso ao canal de televisão, 

que a Mesa oficiasse para que quando o Legislativo tivesse interesse terá espaço para entrevista como foi feito. 

O Presidente disse que não vê motivo para que a Mesa faça esse ofício, mas que se o Vereador ver a 

necessidade, não haverá problema. O Vereador Osias disse que o fará. Neste momento o Vereador Leopoldo 

solicitou a dispensa do intervalo, sendo apoiado pelo Plenário. Neste momento passou-se para a ORDEM DO 

DIA: Requerimento de vista ao PLO nº 45/2015, que altera a Lei Municipal nº 3.369, de 11 de março de 2010, 

que estabelece os critérios para a concessão de denominações de vias e logradouros públicos, por duas Sessões 

Legislativas Ordinárias. O Vereador Mira, autor do pedido de vista, esclareceu a apresentação do pedido por 

haver dúvidas sobre a não citação no projeto de lei que o mesmo está alterando e que este não foi para análise 

da Comissão de Ocupação do Solo, Obras, Serviços Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, Assistência Social, 

Saúde e Educação e que pretende fazer um novo projeto, usando todas as leis pertinentes a denominação, 

fazendo um texto só, não deixando amontoado de leis sobre o mesmo assunto, ou então apresentará emenda a 

este projeto, pois não é contra o mesmo. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

presentes. O Presidente informou que o PLO nº 45/2015 teve sua votação prejudicada, saindo da Ordem do Dia. 

Neste momento passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: usou da palavra o VEREADOR OSIAS 

discorrendo sobre as falas do Vereador Dr. Marcel na Tribuna Livre, discordando deste quando diz que não há 

privilégios na saúde, dizendo que sim; Sobre a fiscalização que envolve o Bolsa Família, onde foi dito pelo 

Vereador Dr. Marcel  que está disposto a fazer fiscalização, menos especulação política e disse ainda que cada 

um faça seu juízo de valor, não concorda com essa forma de expressar sobre tal assunto. Com relação aos 

abonos, dito pelo Senhor Presidente, disse que interessa ao Sindicato, concorda, pois, diz respeito a questões 

trabalhistas, mas quando o Senhor Prefeito não toma atitude perante o problema da ação deixa de ser um 

problema só do Sindicato, porque é dinheiro do orçamento, bem como desta Casa. O Presidente, Vereador 

Windson, aparteou para dizer que não disse ser de respeito ou não e que pode convidar o Presidente do 

Sindicato que é o representante de funcionário público para atender os questionamentos e explicar com estão as 

ações, conforme o Vereador Leopoldo disse, e que se trata de interesse público, principalmente dos 



funcionários públicos. VEREADOR DR. MARCEL cumprimentou o Presidente sobre posicionamento da 

Mesa com relação a participação em programa de emissora de TV e que entende não ser pertinente um auto 

convite; Com relação as denúncias de privilégios, ao invés de fazer especulações políticas deveria fazer as 

denúncias, pois aquele que se sentir prejudicado terá a cobertura da Justiça e citou que há mais de 30 

representações, as quais são apuradas pelo Ministério Público e que desde quando atua na área da saúde pública 

nunca houve negligência em qualquer administração que passou pela Prefeitura Municipal, houve situação com 

médicos obstetras na administração passada, sendo apenas um descompasso momentâneo, e que deve 

representar e que há constituídos para assumir o quê fazem, tanto o Diretor, quanto a Interventora. Sobre 

especulações políticas discorda quanto a dizer que o Prefeito não paga as ações e nem faz acordo, pois o papel 

do gestor é transformar uma dívida legítima é fazer o precatório e pagar, mas que diante da queda de recursos 

não é fácil e quando se fala em reparos também demanda recursos e que está correto apontar os problemas e 

que sempre pediu para os Vereadores trazerem recursos para o município e aqueles que foram são os que se 

preocupam com o desenvolvimento da cidade, em seu ponto de vista. O Vereador Osias, usou novamente a 

palavra, no final da fala do Vereador Dr. Marcel, para dizer que teria argumentos para contrapor o que o 

Vereador Marcel falou, no entanto não pode apartear. Retornado a Presidência ao Presidente este transmitiu 

Convite do CREA para a inauguração da Casa da Engenharia de Ibitinga, em 28 de março de 2015, às 10h30, à 

Rua Antônio Casemiro, nº 45 – Jardim Petrópolis; Convite para participar da 2ª Grande Cavalgada do Grupo de 

Cavaleiros de Arealva e Prefeitura Municipal, em 26 de abril de 2015, às 8h; Convite da Câmara Municipal da 

realização da 1ª Sessão Legislativa do Parlamento Jovem, que será realizada no dia 01 de abril, às 19 horas, no 

Plenário da Câmara Municipal. Também registrou o aniversário da Senhora Dulcinéia, funcionária da Casa, que 

ocorrerá em 04 de abril, felicitando-a. Nada mais havendo a tratar agradeceu a presença de todos, convocando 

os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária que acontecerá no próximo dia 07 (sete) de Abril de 2015 

(dois mil e quinze), às 20h (vinte) horas. Esta Ata foi lavrada por mim, Antônio Esmael Alves de Mira, 

Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado: os CDs, papéis e 

documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, em 24 (vinte e 

quatro) de Março de 2015 (dois mil e quinze). //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Presidente:__________________________________1º Secretário:_________________________________ 

Vice-Presidente:________________________________2º Secretário: _________________________________ 
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